

Паспорт проектной работы.

Тема исследовательского проекта:

«Тайна имени»

Автор проекта:

Ученицы 3 «В» класса Ефремовой Дарьи

Учебный год:

2016 - 2017 г.

Руководитель проекта:

Кузьмина Надежда Вячеславовна

Консультанты:

- классный руководитель Кузьмина Н.В.

- мама – Ефремова Ю.И.

Дизайн проекта: мама –Ефремова Ю.И.

Тип проекта: творческий, индивидуальная работа.

Цели исследовательского проекта : формировать умения подбирать текстовую информацию ,выделять из большего количества информации главное и представлять свой проект. Развивать творческие способности.

Этапы работы над проектом

1 этап. Подготовительный.

1. Сообщение цели и задач проекта.

2 этап. Планирование и организация деятельности.

3 этап. Исследование (осуществление деятельности, выполнение работы)

4 этап. Представление презентации.

Представление и защита проекта.



История имени Дарья

Имя Дарья образовалось как женский вариант мужского имени Дарий (так звали трех царей древней Персии в VI—IV вв. до н. э.) и в переводе с персидского языка означает «огонь великий».

Есть и другие предположения происхождения имени. Например, некоторые исследователи утверждают, что имеет оно славянские корни, и образовалось от слова «дар». То есть Дарья, Дарина, Даша - означает «подарок, подаренная». Имя очень яркое, запоминающееся



Значение имени

Маленькая Даша смышлена и импульсивна, любит ласку и не выносит одиночества. Она часто командует сверстниками в играх. С малых лет приученная к организованности и настойчивости, Даша обычно много помогает матери по хозяйству. В учебе ей зачастую не хватает усидчивости и трудолюбия, но выручают природная сообразительность и хорошая память. Одноклассники опасаются ее едких замечаний.

Взрослая Дарья умеет приспособиться к любой ситуации. У нее аналитический склад ума и, как правило, хорошо развита интуиция. Она кокетлива и в глубине души считает себя самой умной и красивой. Обладая колоссальными запасами здравого смысла и практичностью, Дарья одновременно обожает приключения и авантюры. В ней постоянно идет борьба разума и чувства, деловитости и романтизма.

Дарья хорошо шьет и вяжет, умеет со вкусом одеваться. Выходя замуж, Дарья все добрачные увлечения, романы, привязанности вычеркивает из своей жизни. Она обычно хорошо ладит с родственниками мужа, любит заниматься домашним хозяйством. Ее страстью могут стать всевозможные варенья, соленья и консервирование. В доме Дарьи всегда с удовольствием принимают гостей.

В мире живой природы Дарье покровительствуют рябина, которая дарует своему ведомому необыкновенное обаяние и энергичность, и комар, олицетворяющий завидное упорство в достижении поставленной цели.



Тайна имени Дарья (Даша)

Красавица Дария (старинная форма имени Дарья) была язычницей, жрицей в храме Афины. Но, выйдя замуж за христианина Хрисанфа, она также приняла христианство. Молодые супруги по обоюдному согласию решили вести девственную жизнь. По злодейскому доносу Хрисанф и Дария были схвачены стражей императора Немуриана и отданы на мучения. Дарию мучители привели в блудилище, но там ее стал охранять посланный Богом лев. Каждого, кто пытался осквернить святую, лев валил на землю, оставляя, однако, живым. Хрисанфа бросили в яму с нечистотами. Но по Божественному промыслу яма наполнилась благоуханием вместо смрада. Тогда император Немуриан велел отдать Хрисанфа и Дарию в руки палачей, и после истязаний святые были закопаны заживо (III в.).



Характер и толкование имени

Еще с малых лет девочки с этим именем отличаются сообразительностью. Они все схватывают на лету, запоминают в школе правила и формулы, поэтому часто учатся хорошо. Иногда для достижения цели не хватает упорства и усидчивости, но несмотря на это Даша трудолюбива. Ее феноменальная память и природная сообразительность играют ей на руку.

Со сверстниками у нее складываются двусмысленные отношения. Даша любит командовать, что детям не очень нравится. Но они все равно идут у нее на поводу, так как интуитивно чувствуют ее смышленность и силовое превосходство. Маленькая Дария не боится драться с мальчишками, легко даёт сдачу и ставит на место забияк. Она обожает шумные игры, веселье и смех. Даша – мамина помощница. Она с удовольствием хозяйничает на кухне и делают любую порученную ей домашнюю работу.



Какие камни подходят Дарье (Даше)

Таких камней-талисманов у Даши три:

Гематит или кровавик. Символ храбрости, силы и неуязвимости. Своему владельцу дарит оптимизм, веру в себя и железную волю.

Жадеит. Он наделяет всеми человеческими добродетелями. Способствует нежности, легкости в отношениях, доброте и пониманию.

Цитрин. Он развивает у Даши интуицию. Уравновешивает её взрывной характер. Очищает энергетику и ауру.

Алмаз. Избавляет от страхов и негативного влияния.

Турмалин. Дает чувство успокоения и защищённости. Улучшает работоспособность.

Обсидиан. Оберегает от опрометчивых решений и плохих поступков



Известные люди с именем Дарья

Дарья Донцова (писательница);

Даша Михайлова (известная как Даша Севастопольская (1822—1892), первая военная сестра милосердия, героиня обороны Севастополя в Крымскую войну 1853—1856 гг.);

Дарья Зеркалова (актриса (1901—1982));

Дарья Леонова (певица, солистка Мариинского и Большого театров (1829/34—1896));

Дария Науэр ((род.1966) (швейцарская легкоатлетка);

Дария Василянская (Дария Василянска, болгарская художница);

Дарья Мороз – российская актриса театра и кино.



Интерпретация значения букв имени Даша.

Д в имени Даша это размышление, обдумывание перед началом дела, ориентация на семью, готовность помочь, иногда капризность. Часто - способности экстрасенса.

А в имени Даша это символ начала, желание начинать и осуществлять, стремление к физическому и духовному комфорту.

Ш в имени Даша это внимательность к жизни, способность по малейшему намеку, шепоту, шороху оценивать ситуацию. Скромность и умение устраивать свои дела по-тихому. Развитое чувство юмора.

А в имени Даша это символ начала, желание начинать и осуществлять, стремление к физическому и духовному комфорту

Мое имя может звучать по-разному:

Дарьюшка, Даря, Дарюха, Дарюша, Дарена, Дарина, Даруня, Дареха, Дареша, Даша, Дашуля, Дашуня, Дашура, Дашута, Дашуха, Даня.

